

АКТИВІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ

Ващинська О.А., Глазирин В.Л., Присяжнюк М.І. (Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна)

Для виявлення, відбору та підтримки обдарованої студентської молоді, розвитку та реалізації здібностей студентів в ОДАБА на кафедрі міського будівництва та господарства 15-17 квітня 2014 року відбудеться другий етап Всеукраїнської студентської олімпіади з професійно - орієнтованих дисциплін: «Планування та благоустрій міст», «Міський транспорт» і «Вулиці та дороги», зі спеціальності 7.06010103 «Міське будівництво та господарство». До участі у 2 турі олімпіади були направлені студенти які посіли перші та другі місця у першому турі олімпіади. Перший тур був проведений 11 лютого 2014 року.

Мета олімпіади стимулювання творчої праці студентів, педагогічних та науково - педагогічних працівників, підвищення якості підготовки фахівців, активізація навчально-пізнавальної діяльності студентів, системне вдосконалення навчального процесу, формування команд до участі в міжнародних олімпіадах.

В рамках проведення студентської олімпіади – 2014 навчального року буде проведено Всеукраїнський огляд конкурс дипломних проектів, магістерських робіт та курсових проектів за спеціальним видом діяльності 7.06010103 «Міське будівництво та господарство».

Мета огляду конкурсу досягнути єдності складу робіт для всіх Вищих навчальних закладів будівництва України, які випускають спеціалістів та магістрів, спеціальності «Міське будівництво та господарство».

Дипломні проекти та магістерські роботи повинні відповідати наступним вимогам:

- ✓ Аргументованість запропонованим рішенням і зв'язок їх з актуальними проблемами міста.
- ✓ Відповідність розробленої тематики назви дипломного проекту.
- ✓ Виконання дипломного проекту на реальній підоснові.
- ✓ Відповідне графічне оформлення роботи.

Всі заходи виконуються згідно з «Положенням про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади», затвердженого наказами Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2012 року №1410 та №1820 від 23 грудня 2013 «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2013/2014 навчальному році в ОДАБА.